
 
 

Για μια ακόμη φορά το ”Train your brain”   
επιστρέφει στην Κέρκυρα!!! 

 

Η  Δημόσια Κεντρική Ιστορική  Βιβλιοθήκη Κέρκυρας  στο  πλαίσιο λειτουργίας  του  Corfu Tech Lab,  

θα πραγματοποιήσει στο Γ’ Λύκειο Κέρκυρας (Σπ. Ξύνδα 2)  

το δεύτερο κύκλο συναντήσεων του προγράμματος 

 

“Train your brain” για μαθητές 14-18 ετών 

 

την Πέμπτη 16 Ιανουαρίου 2020  

 

σε δύο αυτοτελείς συνεδρίες διάρκειας 3 ωρών: 

 

α) 14.30-17.30  

β) 18.00-21.00. 
 

Το πρόγραμμα αποτελεί μια πρωτοβουλία της eduACT,  
που πραγματοποιείται με την υποστήριξη της Αμερικανικής Πρεσβείας. 

 
 Παρέχεται μια εργαλειοθήκη από νοητικές και σωματικές πρακτικές μεθόδους με άμεσες εφαρμογές  

σε πτυχές της καθημερινότητας, αλλά και σε οποιαδήποτε μελλοντική επαγγελματική ενασχόληση  

(τέχνες, επιστήμες, αθλητισμός κ.λπ.). 
 

Χτίζονται ομάδες μεταξύ των ατόμων και δημιουργείται το απαραίτητο περιβάλλον 

 στο οποίο μπορούν να εξασκηθούν όλοι μαζί σε προσομοιώσεις, ασκήσεις και βιωματικά παιχνίδια,  

αναπτύσσοντας, έτσι, ικανότητες επικοινωνίας σε προσωπικό και ομαδικό επίπεδο. 

 

Σκοπός είναι η καλλιέργεια της αυτοπεποίθησης και της συνεργατικότητας  

στο πλαίσιο της ραγδαίας αλλαγής και καινοτομίας, δημιουργώντας ένα εξατομικευμένο σετ εξιοτήτων,  

μέσω σεναρίων οικοδόμησης χαρακτήρα και ομαδικών αλληλεπιδράσεων. 

 
Περιεχόμενα προγράμματος 

 Ανάληψη πρωτοβουλιών & λήψη αποφάσεων. 

 Παιχνίδια Team-Building, Ice-breaking (διαμόρφωσης ομάδων και γνωριμίας μεταξύ των συμμετεχόντων). 

 Αποτελεσματική ρύθμιση των συναισθημάτων & διαχείριση συγκρούσεων. 

 Ομαδικές προσπάθειες σε πραγματικούς στόχους, ενδυναμώνοντας συναισθηματικές και επικοινωνιακές 

δεξιότητες. 

 Καλλιέργεια βέλτιστης λογικής για επίλυση προβλημάτων με προσομοιωμένα σενάρια υψηλού ρίσκου / 

συνεπειών. 

 Χτίζοντας τις βάσεις για αλγοριθμική λογική και εργαλεία για την επίλυση μη τυπικών προβλημάτων. 

 Συλλογική και άμεση ανατροφοδότηση από τις ομάδες ολοκληρώνοντας την πλήρη ενσωμάτωση των  

 μαθησιακών πρακτικών. 

 

Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Γ΄ Λυκείου Κέρκυρας. 

 

Αιτήσεις συμμετοχής για το εργαστήριο της Πέμπτης 16/01/2020: 

https://eduact.org/form/view.php?id=169491 

 

Για την καλύτερη οργάνωση του εργαστηρίου θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
 

Περισσότερες πληροφορίες https://eduact.org/train-your-brain/ 
 
 

https://eduact.org/form/view.php?id=169491

